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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на соответствие занимаемой должности
Байсултановой Дагмары Идрисовны
		
     Байсултанова Дагмара Идрисовна, 1979 года рождения – учитель начальных классов Бенойской ООШ. Стаж работы – 18 лет. Образование – среднее специальное. Является студенткой 3 курса Чеченского государственного педагогического университета по специальности «Учитель начальных классов». Проходила курсы повышения квалификации в ЧИПКРО по темам «Содержательные и технологические аспекты внедрения ФГОС в начальной школе» (2011г), «Актуальные вопросы преподавания курса «Основы религиозных культур и светской этики»   ( 2010г)                                
  Байсултанова Д.И. за время работы показала себя  квалифицированным учителем, ответственно выполняющим свои функциональные обязанности. Дагмара Идрисовна активно внедряет в педагогическую деятельность современные образовательные  технологии, владеет ИКТ компетенциями. 
   Учитель строит урок в соответствии с требованиями Стандарта: дифферинцирует  задания, осуществляет личностно-ориентированный подход , разнообразит виды деятельности, использует презентации, предметные диски, интерактивные задания.  Усиленно занимается самообразованием, добиваясь повышения своего профессионального мастерства. Также Байсултанова Д.И. постепенно вводит проектную деятельность, что повышает качество знаний учащихся  и способствует развитию у них самостоятельности, коммуникативности и исследовательских навыков.  Умеет увлекать и заитересовывать учащихся, используя игровые, творческие, информационные технологии. В деятельности Байсултановой Д.И. наблюдается устойчивая тенденция в сторону повышения качества учебной работы.
   Байсултанова Дагмара Идрисовна – ответственный, квалифицированный, глубоко порядочный, и, во многом  соответствующий современным требованиям, педагог.
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