

Отчет
об исполнении Протокольного поручения 
Главы Чеченской Республики


     Во исполнение Протокольных поручений Главы Чеченской Республики №01-13 пп от 04.07.2017г в Бенойской школе проведены мероприятия, направленные на пропаганду семейных ценностей.

Как известно, семья-это ячейка общества. Именно семья является важнейшим институтом нашего социума. От ее прочности зависит благополучие государства, его процветание.
Так, заместителем директора по ВР Тайсумовой М.Х   проведена бесда для обучающихся старших классов «Семья и семейные ценности». Беседа была организована с целью формирования у подрастающего поколения представления о жизненном идеале семьи. В беседе также приняли участие приглашенные гости: представители духовенства  Веденского района.
В ходе беседы был показан кинолекторий на данную тематику с дальнейшим обсуждением увиденного. Старшеклассники активно обсуждали просмотренные киноролики и высказывали свое мнение относительно семейных ценностей.
Кадий района, Джафаров Арби побеседовал с обучающимися об их ответственности перед родителями и просил детей  быть более внимательными к ним.
«Семейная жизнь, может быть, и никогда не бывает сплошным праздником. Надо уметь делить не только радости, но горе, беду, несчастье»,- завершил словами Сухомлинского свое выступление кадий района, Джафаров Арби.
 

