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Моя дорогая столица!
      Мой Грозный для недруга  и Милый  для друзей Город!
Откуда ты, могучий  и прелестный  Грозный? Почему ты мне так мил,  бесконечно сердцу дорог?  А, ты же Столица моей чудесной и родной  Чечни!
 Я  знаю, твои корни уходят в глубину веков. У тебя была тяжелая судьба, моя Столица. Но не было силы, способной сломить тебя. Никому и никогда не удавалось поставить тебя на колени! Твой путь к процветанию и благополучию был тернистым, полным  страданий и слез. С глубокой болью в сердце читаю о тех трагических событиях, через которые тебе довелось пройти. С гордостью и восхищением думаю о бесстрашных  и доблестных твоих сыновьях, прекрасных и чистых дочерях. Затаив  дыхание слушаю песни о тебе. Созерцая тебя,  думаю о тех событиях - трагических, радостных, немым  свидетелем, которых ты  являешься. Пытаюсь представить, как жил ты до моего рождения. Да, я многое знаю из твоей истории. Знаю, что не раз полыхал на тебе молох войны, не раз тебя разрушали, сжигали... Как же больно!.. 
Но каждый раз ты возрождалась подобно сказочной  и бессмертной птице Феникс, возрождающейся из пепла.
Моя любимая Родина, как же ты дорога моему сердцу! Что же мне сделать  для того, чтобы никогда больше ты не познала кровавый вкус войны, чтобы никогда не плакали твои дети, не рушились твои дома?
Я знаю, как мне помочь тебе! 
Я стану замечательным учителем и воспитаю для тебя людей, горячо любящих тебя!  Людей, способных тебя оберегать и лелеять. Я научу их понимать, что дороже Родины у человека не может быть ничего! Я объясню им, что каждая человеческая жизнь бесценна, и что никому не дано права посягать на неё! Я расскажу им, что  тебе  нужны  достойные  граждане, творцы и созидатели! Я помогу своим ученикам стать истинными патриотами, настоящими чеченцами!  Не беспокойся,   моя милая Чечня, я справлюсь,  я сильная! 
Моя Родина! Ты всегда славилась доблестью, гостеприимством, честностью и красотой. Ты уважаема и почитаема во всем мире!
Моя Чечня, как же ты прекрасна! Каждое деревце, каждый кустик, каждая травиночка - все это такое родное,  такое понятное и близкое! Да, твоим детям пришлось познать вкус чужбины. Чужбина, какое холодное слово! Далекое, неродное... Я некоторое время жила в разлуке с тобой, моя Чечня. У меня были все удобства, я жила в большом городе со своей семьей. Были высокие дома, много деревьев и цветов, много магазинов и всяких красивых вещей. Но это было не мое, ненужное мне, неродное и непонятное. Я отчаянно скучала по тебе, моя Родина. Тосковала по твоему запаху, пению птиц, шелесту листвы... А было мне тогда совсем немного лет...
   Я знаю точно – НЕТ нигде в мире ничего дороже родимой стороны!  Ведь не зря об этом сложено много поговорок и пословиц: "Человек без Родины, что птица без крыльев", "Дома и стены помогают".
   Я счастлива, что я твоя дочь, великолепная Чечня! Я бесконечно благодарна Создателю, за честь называться Чеченкой. Обещаю тебе, что не пожалею ни сил, ни времени, чтобы быть достойной тебя, моя Чечня..., мой Грозный для недруга и Добрый  для друзей Город!
