
Беседа «Скажем наркотикам «нет»
     Во исполнение Протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова №01-04 от 27.01.2015г в Бенойской школе была проведена беседа о влиянии психотропных веществ на организм человека.
В беседе приняли участие директор школы Демельханова З.У, обучающиеся старших классов, учитель биологии Шаипова Э.М и заместитель директора по воспитательной части Тайсумова М.Х.
 В ходе беседы   были освещены   проблемы вредных привычек среди молодежи. Особый интерес  у  учащихся вызвал кинолекторий о пагубном влиянии психоактивных веществ на организм человека.
«Вы должны понимать всю пагубность табакокурения, алкоголизма, наркомании, а также несовместимость их с исламской моралью»,-отметила Мадина Хароновна
Обучающиеся школы приняли активное участие в беседе, а также высказали свое негативное отношение к  людям, принимающим психоактивные вещества.
Беседа была очень плодотворной в плане воздействия на  нравственное воспитание  обучающихся.
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                                                      Завуч по ВР:                         Тайсумова М.Х



Родительское собрание 
«Мы против наркомании»
В Бенойской школе  сегодня прошло родительское собрание. На повестке дня стоял очень важный вопрос: профилактика детской наркомании. По данному вопросу выступила заместитель директора Тайсумова Мадина Хароновна, которая  рассказала родителям о первых признаках подростковой наркомании, причинах, обстоятельствах, подталкивающих детей к пагубной зависимости. По этому же вопросу провела разъяснительную беседу приглашенный на мероприятие  врач Абдулазимова Л.К., которая подробно расписала все симптомы ранней наркомании. Участники мероприятия пришли к выводу, что очень важно учитывать психофизические особенности детей, проявлять чуткость и внимание к подросткам, и как можно чаще проводить с ними профилактические беседы, мероприятия, развивающие в школьниках бережное отношение к собственному здоровью и жизни.







Пресс-релиз «Здоровый образ жизни»

   Охрана здоровья школьников является приоритетным направлением развития системы образования. Здоровье детей – это основа нашего будущего. Воспитание у подрастающего поколения потребности вести здоровый образ жизни невозможно без профилактической работы, в процессе которой решается важнейшая задача по сохранению здоровья  детей.
В МБОУ «Бенойская СОШ» классным руководителем 3 класса Хасуевой М.И.  была проведена беседа для обучающихся младших классов «Мы за здоровый образ жизни». Данный классный час способствовал формированию у учащихся мотивации к здоровому образу жизни.
В ходе классного часа были показаны мультфильмы на данную тематику с дальнейшим обсуждением увиденного. Также Мадина Им-Алиевна подготовила мультимедийную презентацию и  викторину на тему: «В здоровом теле - здоровый дух» для лучшего усвоения материала.
«Девять десятых нашего счастья зависит от здоровья.»,-завершила словами  Артура Шопенгауэра свое мероприятие Мадина Им-Алиевна.
 

