Отчет МБОУ «Бенойская СОШ о проведенных новогодних мероприятиях
28-29  декабря 2017 г. в МБОУ  «Бенойская СОШ» прошли веселые мероприятия, посвященные Новому 2018 году. 
Накануне праздника обучающиеся празднично оформили школу  шарами, новогодними снежинками, гирляндами и другими разными новогодними украшениями.
Целью проведения утренников  являлось поздравление детей, гостей, родителей и учителей с Новым годом.
Концертная программа была представлена в виде новогоднего КВН. В концертную программу были включены танцы, песни и, конечно, хороводы.
Так как дети подготовились к встрече с Дедом Морозом, им была предоставлена возможность рассказать ему стихотворения, в обмен получить сладкий приз. Мероприятие было насыщено различными новогодними сюрпризами, подвижными играми и викторинами. Каждый ребенок получил сувенир, плитку шоколада от Деда Мороза за новогодний костюм, за отгадывание загадок, за активное участие в играх.
На хорошем уровне отмечена организация классных коллективов: внешний вид обучающихся соответствовал праздничной атмосфере. Классные руководители провели качественную подготовительную работу с обучающимися, выступавшими на сцене.
В начальной школе прошел праздник в форме конкурсно- игровой программы под названием «Новогодняя сказка», где обучающиеся соревновались в исполнении песен на новогоднюю тематику, танцев, сценок, поздравительных тостов. В старшем звене праздник проходил в виде КВН «Новогодний огонек», организованный детьми и педагогами совместно. Форма организации вечера способствовала активизации деятельности обучающихся. Это был настоящий фейерверк талантов. Результаты проведенных мероприятий показали высокий уровень организации и проведения  праздников в школе. 
 Приглашенные родители были удивлены выступлениями своих детей и четкой организацией данного мероприятия. Ребята очень ответственно подошли к оформлению школы, елки, музыкальному сопровождению и техническому оснащению. Это способствовало повышению мотивации, самостоятельности и организаторских способностей. Мероприятия  были профессионально организованы педагогами  и прошли на высоком уровне.
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