	            Пресс-релиз
                     Чистота-залог здоровья !     

 Под таким актуальным  лозунгом в Бенойской школе были проведены интерактивные классные часы и беседы для обучающихся начальной школы с последующей уборкой классных комнат.
Цель проведения мероприятий: развитие у младших школьников практических навыков санитарии и гигиены, привитие навыков здорового образа жизни, знакомство младших школьников с основными правилами поддержания чистоты в классе и жилой комнате, формирование убеждения, что чистое помещение, в котором находятся люди, это залог здоровья.
 В ходе занятий  классными руководителями Дилиевой Л.Б. и Шаиповой Э.М были проведены профилактические беседы о том, насколько опасно находиться для здоровья человека  в грязном  и непроветриваемом помещении.
Луиза Бачаевна отметила , что  надо заботиться о том, чтобы в помещении было чисто, уютно, чтобы в нём было удобно было жить и заниматься. Пыль и грязь вредны для здоровья человека. Если люди живут в грязном помещении, они могут заболеть. Пыль и грязь заносятся в комнату, когда человек входит туда в пыльной, грязной обуви, одежде. Пыль и мусор могут собираться в комнате, когда мы чиним карандаши, бросаем на пол бумажки, вырезаем что-либо, пишем мелом, пилим и т. д. Беседы сопровождались  показом презентационных слайдов, на которых  подробно описывались последствия нахождения в грязном помещении.
Завершились занятия коллективной уборкой классных комнат.
Цели занятий были реализованы в полной мере.
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