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Присутствующие: председатель Ученического совета школы, активы классных коллективов 5-11 классов, заместитель директора по ВР, психолог.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение  и обсуждение рабочих программ воспитания и календарных планов воспитательной работы

СЛУШАЛИ  заместителя директора по воспитательной работе. Она сообщила ученикам, что с 1 сентября 2021 года в школе начинается  внедрение новых рабочих программ воспитания. Цель – развитие личности обучающихся, формирование у них системных знаний о различных аспектах развития России, Чеченской Республики и мира в целом. Усиление воспитательной работы обусловлено вызовами непростого высокотехнологичного современного мира, в котором важно всесторонне развитие и воспитание в подрастающем поколении глубоких духовных качеств, приобщение их к историческому и культурному наследию народа. Далее заместитель директора представила вниманию присутствующих проекты рабочих программ воспитания и календарных планов воспитательной работы. Подробно объяснила, что Программы содержат 4 обязательных раздела, инвариантные и вариативные модули, показала, какие вариативные модули включены, какие предусмотрены направления воспитательной деятельности, мероприятия  и предложила обучающимся высказать мнение по поводу содержания рабочих программ и календарных планов воспитательной работы.

СЛУШАЛИ председателя Ученического совета школы и членов ученического самоуправления. Дети выразили удовлетворенность содержанием программ и направлениями календарных планов. Подчеркнули, что Программы учитывают различные стороны воспитательного процесса, интересы и потребности всех обучающихся. Отметили, что понимают важность и высокую значимость правильного воспитания не только для успешного становления и социализации каждого ребенка, но также  для спокойного и счастливого будущего Чеченской Республики и России. Ведь именно сегодняшние поколения должны стать гарантом стабильности, силы и мощи Республики и государства.
[bookmark: _Hlk28201804]РЕШИЛИ: 
Признать рабочие программы воспитания и календарные планы воспитательной работы соответствующими актуальным и потенциальным запросам и интересам обучающихся.
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