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    Проект «Билет в будущее» стал знаковым явлением в сфере образования, открывая перед учениками новые горизонты и возможности. Как педагог, я наблюдаю, как этот проект влияет не только на профессиональную траекторию навигаторов, но и на развитие карьеры каждого ученика. Находясь в роли наставника, я вижу, как ребята, погружаясь в мир различных профессий, начинают осознавать свои сильные стороны и предпочтения. Программа пробуждает интерес к самоопределению, формируя у учащихся уверенность в своих способностях. Они начинают задаваться вопросом о том, что они хотят сделать в жизни, и это крайне важно в эпоху быстроменяющихся технологий. В результате, школа становится не просто образовательным учреждением, а кузницей будущих специалистов, способных внести свой вклад в развитие страны.
Участие в проекте, изначально принятое мной скептически, помогло мне лучше понять  значимость наставнической роли. Это становится не просто программой, а настоящим движением, способным кардинально изменить не только судьбы отдельных учеников, но и перспективы нашего общества в целом.  Важно отметить, что проект «Билет в будущее» активно способствует формированию новых компетенций, необходимых в современном мире. Ученики имеют возможность взаимодействовать с профессионалами из различных отраслей, что позволяет им видеть реальную картину рынка труда и законодательства. Это открывает им доступ к знаниям, которые не всегда доступны в классе, и углубляет их понимание того, какие качества и навыки востребованы в конкретных профессиях. Развиваются навыки критического мышления и командной работы. Работая над проектами и задачами в группе, ученики учатся слушать друг друга, уважать мнения и находить компромиссы. Эти навыки станут основой успешного карьерного роста в будущем.
Важным аспектом является и поддержка родителей, которые, участвуя в процессе, могут лучше понимать интересы и стремления своих детей. Это взаимодействие создает более благоприятную атмосферу для выбора профессии и профессионального роста.
Участие в проекте «Билет в будущее» не только обогащает образовательный процесс, но и формирует новое поколение творческих, уверенных в себе и готовых к вызовам времени специалистов, которые будут строить вместе успешное будущее для нашей страны. Помогает учащимся осознать важность постоянного обучения и саморазвития. В условиях быстро меняющегося мира знания и навыки, приобретенные в школе, могут оказаться недостаточными для успешной карьеры. Ученики понимают, что необходимо быть открытыми к новым идеям и технологиям, что, в свою очередь, формирует у них готовность к будущей профессии.
Навыки адаптации к изменениям и готовность к риску становятся все более ценными в современных реалиях. Программа учитывает этот аспект, предлагая учащимся участвовать в различных симуляциях и практических кейсах, которые позволяют им видеть, как реагировать на нестандартные ситуации. Это опыт помогает школьникам ощутить ответственность за свои решения и действия. 
      Если говорить честно я и сама познакомилась с новыми профессиями, о которых раньше не слышала. «Билет в будущее" не только открыл мне горизонты, но и стал платформой для формирования моих ценностей и приоритетов. Я стала увереннее в своих силах и во взгляде на мир. Этот проект стал важной вехой на моем пути к самопознанию и личностному развитию, и я с нетерпением жду, какие горизонты он еще сможет открыть...
