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  Терроризм— это порождение злого ума 
и трусливого сердца.


    Нам нужно будущее без терроризма! Без крови, слез и мучений! Без ежедневного ожидания смерти или увечья. Без страха выходить на улицу, ходить в школу, учиться спокойно, наслаждаться общением с родными, близкими и друзьями.
      Терроризм… Демон, пожирающий человеческие души… Разъедающий человеческие сердца… Разрушающий судьбы тысячи людей: женщин, детей,  стариков, молодых и немолодых…Превращающий слабых людей в бездушных роботов-убийц… Сильный духом и верой человек никогда не даст одолеть себя злу. Не станет отнимать то, что превыше всего - жизни другого! 
Я – маленькая жительница  планеты Земля! Таких  как я, на нашей планете миллионы. И нам всем нужно будущее без терроризма! Мы хотим уверенно смотреть в завтра. Скоро нам предстоит войти во взрослую и самостоятельную жизнь. Но какой будет она? 
Что меня ждет за дверью школы,  дома?  Мне 14 лет. За это время  я многое успела узнать, почувствовать, увидеть и  услышать. С огромной болью созерцаю   бесконечные и душераздирающие  картины  террористических актов, сотрясающих  разные уголки Земли…  Франция. Ницца.  Огромный грузовик, подминающий беспомощных людей…Маленьких детей… Стамбул. Аэропорт. Ни в чем не повинные дети, женщины, покалеченные, окровавленные, убитые… Сирия. Террористы - монстры, убивающие детей, женщин и стариков. Обрекающие несчастных людей на голод, холод и лишения. Разрушающие культуру, уничтожающие дома, города, калечащие судьбы миллионов.  Наш Грозный. Мирный, цветущий, прекрасный. Совсем недавно возродившийся из пепла. И снова  бессмысленные жертвы.  Осиротевшие дети защитников – героев нашей Республики. Горькие неутешные слезы родных, чьи сыновья стали мишенью террористов.  Но зачем? Ведь наша Республика так прекрасна!  В ней есть все для счастья и благоденствия! Есть места и простора каждому!  
Почему  среди такого обилия всего хорошего и прекрасного выходят  на тропу, ведущую  никуда? В чем перед ними провинились несчастные отцы, пытающиеся накормить своих  детей?   Нет, люди не могут совершать такие поступки.  Это чудовища без имени, религии, веры, чувств и сердца! 
  Как будущий учитель и гражданин своей страны,  я обязана думать о благополучии своей Родины. Как человек, я обязана  беспокоиться о судьбе всей планеты.  И меня очень волнует будущее детей.  Страшно смотреть и слышать как адская машина под названием «терроризм»  заставляет  переступить порог смерти самых чистых и непорочных созданий-детей.  Почему?! 
  Я не хочу и не могу спокойно смотреть на страдающих людей   и думать о том, что мирного будущего не будет.  Я говорю терроризму «НЕТ»!  Нет,  и не может быть будущего у  зла! Рано или поздно, но  с ним будет покончено!  На свете, несомненно, больше добра и здравого смысла. 
  Неужели и сами террористы не понимают, что они обречены на поражение и вечное проклятие?   Почему и во имя чего во всех уголках  нашей планеты  реками льется человеческая кровь? Почему не могут террористы  пресытиться кровью невинных людей?  Откуда такая  звериная жестокость? Но даже звери не убивают подобных себе!  Не питаются кровью друг друга! Разве нельзя жить, принося радость другим?  Разве есть ценность выше человеческой жизни?   Ведь мы все приходим в этот мир с одинаковыми правами, одинаково безгрешными  и чистыми!  Мы же все созданы Всевышним!   И все… рано или поздно,   должны покинуть этот мир… Никто же не вечен! Зачем  приближать то, чего никто и так не сможет избежать?!  
Ни в одной религии не допускается убийство или  самоубийство. Никто не имеет право отнимать то, что создано не им. А разве чья-то жизнь создана террористами?  Какое у них право лишать её других? Почему  они  присвоили себе это право?  
   Терроризм, взгляни на свои плоды… Взгляни на себя, беспросветного, проклинаемого и подлого… Чего ты добиваешься? 
Тысячи  людей во всем мире, обездоленные, плачущие, погибающие, разрываемые на части, искалеченные, проклинающие тебя – сколько еще можно перечислять?  Как ты можешь отнимать то, что подарено не тобой? 
Мы же пришли в этот мир не просто так. И наша миссия заключается не в том, чтобы убивать, калечить, разрушать и сжигать!  Я глубоко убеждена, что каждый человек рождается для добра и созидания. Но, нарушив закон Создателя, ЕГО предписание, отдельные нелюди заключают сделку с дьяволом и начинают выполнять его указания, разрушая и уничтожая все живое и невинное на своем пути. 
   Почему террористы  присваивают   себе право решать судьбы  тысячи людей?  Они что созданы не Всевышним?  Или им не хватает места под солнцем? Недостаточно земли под ногами?  Воздуха, воды, хлеба?
    Терроризм, остановись! Ты не сможешь победить! Не трогай нас! Дай всем нынешним и будущим детям жить под мирным небом, радоваться солнцу, любоваться закатом, учиться, делать открытия, познавать мир, придумать закон, запрещающий войны, решать глобальные проблемы и спасти мир, научить людей понимать друг друга и себя.
Это все - наши права: личные, социальные, экономические, культурные; отчуждаемые и неотчуждаемые.  Я – борец за эти права, за добро и справедливость, у меня много единомышленников, мы – дети 21 века, у нас огромные возможности и обязанности. И я знаю,  как бороться с терроризмом. Я стану хорошим учителем, искренне любящим Родину, свой народ, показывающим окружающим дорогу добра и созидания.
Я  научу своих учеников уважать закон и жизнь  других людей, соблюдать свои обязанности, видеть прекрасное, чувствовать жалость и сострадание, любить людей, творить добро!  Научу их предвидеть последствия своих поступков. Объясню, что за плохое неминуема расплата, а за хорошее – воздаяние!
   Мне нужно будущее без терроризма! НАМ  нужно будущее без терроризма!  НАМ – значит детям, будущим взрослым.  И мы его, несомненно,  построим! Я искренне  верю в то, нам, что детям 21 века - с живыми глазами, чистыми сердцами, умеющим счастливо улыбаться, играющим без усталости, не понимающим смысла  ссор и войн, но осознающим происходящее и верящими в добро и сказку - под силу построить светлое будущее! 
   Нам нужно будущее и настоящее без терроризма!  Как бы ни свирепствовал терроризм, он не сможет победить!  К счастью, в  мире несравненно больше нормальных и разумных  людей! Больше справедливости, чистоты, гуманности и веры!  И в этой борьбе Света с Темной силой,  победа, вне всяких сомнений, будет за СВЕТОМ! 



