
Отчет об исполнении Протокольного поручения Главы Чеченской Республики
   Во исполнение Протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова №01-32 от 27.09.2016г в Бенойской школе проведено мероприятие, направленное на соблюдение правил дорожного движения пешеходами и водителями
30 сентября  заместителем директора по воспитательной части Тайсумовой М.Х.  было проведено мероприятие для начальной школы , направленное на профилактику дорожно-транспортного травматизма . Мероприятие прошло при поддержке сотрудников ПДН и ГИБДД.
 Основной целью проведения данного мероприятия являлось формирование  у обучающихся  устойчивых знаний и навыков безопасного поведения на дорогах и улицах.  
 С помощью загадок, стихов  и кинолектория  обучающиеся  закрепили свои знания ПДД и  узнали много нового о сигналах светофора и правилах дорожного движения,  познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками. Мероприятие проходило в веселой и непринужденной обстановке  и сопровождались презентацией «ПДД - Правила дорожного движения».
«Знать правила дорожного движения и соблюдать их должен каждый человек»,-отметил сотрудник ГИБДД  во время своей беседы с учениками.
В завершение мероприятия учениками школы при помощи сотрудников ГИБДД был организован флешмоб, направленный на правильное взаимодействие между пешеходами и автомобилистами. Дети раздали проезжающим автомобилистам памятки о необходимости соблюдать ПДД.
Цель данного мероприятия была реализована полностью.

