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Справка о подготовке МБОУ «Бенойская СОШ» к переходу 
на обновленные ФГОС НОО и ФГОС ООО 

   В целях обеспечения качественного внедрения  обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО, утвержденных приказами Минпросвещения России от 31 мая  2021 года №286 и от 31 мая 2021 года №287 и в соответствии с приказом Министерства образования и науки Чеченской Республики от 19.01.2022г. № 36-п, МБОУ «Бенойская СОШ» ведется соответствующая  подготовка. Так, разработана и утверждена Дорожная карта по переходу на новые стандарты, создана рабочая группа, на педагогических советах и на заседаниях МО обсуждаются проекты примерных рабочих программ, образовательных программ НОО, ООО, изучаются методические  пособия и другие материалы, размещенные на сайте edsoo.ru. Рассматриваются и анализируются представленные в проектах ПРП, ООП планируемые результаты, внесенные изменения.
Родители обучающихся ознакомлены с предстоящим внедрением новых стандартов, об обязательном приеме на обучение по новым программам учащихся 1 и 5 классов, а также при наличии согласий  родителей и условий в школе - обучающихся 2-4 классов. 
Также внимательно рассмотрены и изучены критерии готовности образовательных организаций к реализации обновленных ФГОС(приложение 1к приказу Министерства образования и науки Чеченской Республики от 19.01.2022г. №36-п):
Так, в процессе изучения и обсуждения находятся проекты примерных образовательных программы начального общего и основного общего образования. Принятие и  утверждение ООП НОО и ООП ООО запланировано до начала нового 2022-2023 учебного года. 
  Нормативная база (локальные акты) образовательных организаций, квалификационные характеристики, должностные инструкции работников образовательной организации приводятся в соответствие с требованиями обновленных ФГОС: планируется завершение и утверждение   до 1 сентября 2022г.
  Заказ учебников на 2022/23 учебный год будет осуществляться по действующему ФПУ, так как обновленный ФПУ ожидается позже (письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 11.11.2021 года № 03-1899 «Об обеспечении учебными изданиями (учебниками и учебными пособиями) обучающихся в 2022/23 учебном году» в период перехода на обновленные ФГОС 2021 могут быть использованы любые учебно-методические комплекты, включенные в федеральный перечень учебников.
Утверждены информационно-цифровые ресурсы, используемые в образовательном процессе в соответствии с обновленными ФГОС.Обеспечена доступность использования информационно-методических ресурсов для участников образовательных отношений.
    Организовано методическое сопровождение педагогов,  составлены План-графикиповышения квалификации, поданы соответствующие заявки.
Также проведен мониторинг соответствия требованиям обновленных стандартов материально-технические условия реализации ООП НОО, ООП ООО.
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