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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на соответствие занимаемой должности
Атабаевой Асет Хасановны

    Атабаева Асет Хасановна 1958 года рождения, имеет общий педагогический стаж 35 лет. Образование высшее, в 1997 году окончила Чечено-Ингушский государственный педагогический  институт.
    Работает учителем математики в Бенойской школе с 2011 года. За время работы показала себя высококвалифицированным  и ответственным работником. Хорошо владеет методикой преподавания своего предмета. Добросовестно выполняя функциональные обязанности, постоянно ищет пути повышения качества знаний обучающихся. Атабаева А.Х. регулярно использует на уроках дополнительный материал:  карточки,  разноуровневые  тесты, КИМы, предметные диски. Не ограничиваясь урочным временем, проводит дополнительные занятия с учащимися, проявляет глубокую заинтересованность в совершенствовании своего педагогического мастерства. Выпускники Атабаевой на государственной итоговой аттестации показывают  хорошие результаты, её ученики мотивированы, заинтересованы в математике и с удовольствием идут на урок.
    Атабаева Асет Хасановна – педагог с высокими духовно-нравственными качествами  и богатым интеллектом, стремящаяся соответствовать требованиям времени и   добросовестно относящаяся к своим обязанностям. В коллективе пользуется заслуженным уважением и авторитетом.
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