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         Терроризм, на мой взгляд - это  беспричинная и необъяснимая ненависть человека к человеку и ко всему человечеству.                                                                   Террор… Террорист… Терроризм… Зло, которое поселилось и коварно обосновалось в мире. Зло, распространяющее корни по всему свету. Зло, вероломно наносящее трусливые удары в спину. Гигантская битва Добра и Зла, в которой схлестнулись два полюса. Битва, начатая Тьмой, отравляющая жизнь всем. Приносящая бессмысленные жертвы, лишения. Непрекращающиеся слезы. Ожидание злодеяния в любой момент. Страх внутри каждого. Растерянность и нерешительность. Кровопролитие и разрушение. Все перечисленное чуть ли не каждый день наблюдают люди во всем мире. К счастью, мы - жители Чеченской Республики, граждане Российской Федерации, благодаря неимоверным и мужественным усилиям руководства, живем во благе и спокойствии. Даже когда что-то и случается, каждый из нас чувствует надежную защиту и уверенность в том, что любые попытки террористов будут остановлены и сурово наказаны. Путь Чеченской Республики к восстановлению был сложным и тернистым, полным слез и страданий. Сегодня мы живем в спокойной и благополучной Республике. Но происходящее в мире не может оставить равнодушным никого. Терракты, совершающиеся в разных странах, уносящие жизни сотен и тысяч. Зомби-убийцы. Живые машины-смертники. Какая бессмыслица! Какой ужас! Это что кадры из фильмов? Нет, к сожалению – это трагическая  реальность. Зачем? Почему все это происходит?
       Терроризм является постоянным спутником человечества с давних времен. Он стал почти повседневным  явлением в мире. Жестокость и бесчеловечность этого явления поражает воображение. (Мне очень тяжело описать подробности, очень больно, невыносимо. Мучительно вспоминать картины, наблюдаемые по телевизору).
      Терроризм-это одно из глобальных проблем современного мира.  Он влечет за собой разрушение духовных, нравственных и культурных ценностей.  Сметает беспощадно все кругом.  В словаре написано, что суть терроризма - насилие с целью устрашения, чтобы добиться желательного развития событий - революции или войны для ослабления политической власти. Объект насилия – отдельные лица, невинные люди, не имеющие никакого отношения к конфликтам. Сила терроризма в том, что люди чувствуют непреодолимый страх пред ним. Получается, что все кровопролитие и все жертвы ради того, чтобы захватить власть? И поэтому гибнуть люди? Но это так бессмысленно! Ведь никому никогда не удастся установить власть зла в мире.
Да, они нападают на людей из-за угла и со спины, взрывают, сжигают, ломают, убивают. 
Каждый раз,  когда я слышу о теракте, мое сердце сжимается от боли и бессилия что-то изменить.  Нам нужно будущее без терроризма, чтобы чувствовать себя свободными и независимыми, уверенными и счастливыми! Невозможно радоваться, когда видишь боль других.  Неужели террористы не понимают, что обрекают себя и своих близких на вечное проклятие невинных людей. Неужели у этих «людей» нет ничего святого, ценного в жизни? Тогда это не люди!  Зачем им это? Ведь наша жизнь так прекрасна! Почему не могут жить и радоваться? Если этим террористам так надоело жить, то пусть бросаются с обрыва  или еще откуда-то! Но оставьте тех, кто хочет жить, хочет воспитывать своих детей, заботиться о своих немощных родителях! Тех, кто ещё не успел даже познать жизнь, но так хотел бы этого! Оставьте тех, кто строит, убирает, создает, созидает, чистит, возводит, учится, радуется жизни, приносит пользу другим! Оставьте, не трогайте нас! Мы не хотим умирать! Жизнь дается человеку только один раз! Дайте нам её прожить спокойно!  Нам нужно, очень сильно нужно будущее без терроризма! Правда на нашей стороне и мы победим в этой битве!
