
Отчет Бенойской СОШ 
об исполнении распоряжения Правительства Чеченской Республики №342-р от 23.12.206

   Во исполнение распоряжения Правительства Чеченской Республики №342-р от 23.12.2016 в МБОУ «Бенойская СОШ» проведены мероприятия, направленные на воспитание в обучающихся экологической культуры, развитие осознанного, внимательного и бережного  отношения к окружающей среде.  В рамках реализации указанных целей в школе прошли экологические уроки, викторины, конкурсы сочинений.
Также, Сириева София, ученица 11 класса провела занимательный экоурок. Девочка завершила свой урок трогательной речью:  "Мы все – жители прекрасной планеты Земля и обязаны заботиться о ней! Наша планета – величайшая тайна и чудо. Она хранит в себе самые таинственные загадки от зарождения жизни до грядущих судеб человечества. 
-Как вы видите, сегодня мы наблюдаем такие последствия деятельности человека, которые порой даже сложно представить реальностью. Но, к сожалению, это не всегда мифы. И чтобы мы, прежде чем вмешаться в природу, задумались бы о последствиях. Вы знаете, парадокс ситуации заключается в том, что запустив процесс самоуничтожения, человек уже не сможет это остановить. Без природы мы не выживем, а природа без нас будет чувствовать себя вполне комфортно."
В конкурсе сочинений «Здоровая планета» 1 место получил ученик 6 класса Исрапилов Ислам (сочинение прилагается)



Сочинение ученика 6 класса 
МБОУ «Бенойская СОШ» Исрапилова Ислама

Здоровая планета - счастливое будущее
      Мы все – жители прекрасной планеты Земля и обязаны заботиться о ней!
Наша планета – величайшая тайна и чудо. Она хранит в себе самые таинственные загадки от зарождения жизни до грядущих судеб человечества.  
Но, к сожалению, в современном  мире люди настолько увлеклись настоящим, что начали предавать забвению будущее. Забывают о важном – здоровье. Не думают о своем, не берегут здоровье планеты. Человек много лет тому назад вообразил себя царем природы и начал бездумно покорять ее. Он истреблял все, что матушка-природа бережно хранила и копила в течение многих миллионов лет. Вырубались леса, осушались болота, уничтожались леса и поля, в моря и океаны выливались опасные отходы. Такое поведение человека привело к исчезновению сотни видов животных и растений. Появились болезни, которые ранее в природе не существовали. И сегодня, человек пожинает плоды своей деятельности.
Недавно по телевизору я увидел картину, потрясшую меня до глубины души - индийские дети, купающиеся  в реке среди невообразимого мусора! И, оказывается, в Индии высокая детская заболеваемость и смертность.  Я читал, что эта страна гордится интересными достопримечательностями, богатой культурой. Но загрязненные реки Индии заставляют сомневаться в высокой культуре современных людей.
К сожалению, люди начали  задумываться о будущем  человечества только после того, как  оказались на грани экологического кризиса. По статистическим данным, на планете ежедневно вымирает почти 70 видов растений и животных. 
А ведь в мире все взаимосвязано. Исчезновение даже самого крошечного звена: насекомого или растения, ведет к нарушению общего равновесия.
Меняется климат – глобальное потепление, озоновые дыры, магнитные бури, торнадо.
       История планеты  насчитывает много миллионов лет. И только за последние 300 лет израсходовано  огромное количество природных ресурсов, истреблена флора и фауна. Исчезли с лица Земли или занесены в Красную книгу сотни видов животных и растений. Наблюдая по телевизору за страшными природными явлениями, такими как торнадо, смерч, землетрясения, наводнения, мне кажется, что природа начала мстить за себя, начала защищать себя, наносить  ответные удары  и одновременно хочет вразумить нас, показать свою мощь. Природа не терпит безрассудного вмешательства в ее жизнь.
        Мы обязаны уважать природу, беречь и любить ее! Ведь природа – это наш дом родной. Это наша кормилица и защитница!  
Я обращаюсь  ко всем жителям планеты Земля от имени природы: 
«Жители Земли, дорогие люди! 
Я – природа, обращаюсь к вам с огромной просьбой. Когда-то люди и природа жили в мире и согласии. И не было угрозы экологического кризиса. В природе царили гармония и спокойствие.
Но ты, Человек, ВСЕ ИЗМЕНИЛ!
Человек, ты один из моих детей, детей матери-природы. Но, к сожалению, далеко не самый разумный мой ребенок, потому что, никакие другие существа не уничтожают тот мир, в котором живут. Посмотри, неразумное мое дитя, что ты творишь со мной! Прошу, опомнись!»


