

Отчет МБОУ «Бенойская СОШ» об исполнении Протокольного поручения Главы Чеченской Республики Кадырова Р.А. №39 от 28 февраля 2018г
(о Республики Кадырова Р.А.№ 39 от 28 февраля 2018г



работе по обеспечению безопасности жизни и здоровья участников образовательного процесса школы и предупреждению противоправного поведения несовершеннолетних в 2017-2018 учебном году)

  В школе работает система видеонаблюдения, установлена «тревожная» кнопка, организовано дежурство педагогов по школе. 
Регулярно классными руководителями проводятся профилактические беседы с  обучающимися по предупреждению противоправного  поведения. На хорошем уровне запланирована и осуществляется  воспитательная работа с учениками 5-11 классов. С родителями обучающихся установлено тесное взаимодействие и сотрудничество: проводятся общешкольные родительские собрания, совместные праздничные мероприятия, индивидуальные консультирования, родители приглашаются на уроки.  С начала учебного года не было ни одного пропуска занятий  обучающимися без уважительной причины. В случае опоздания, классным руководителем незамедлительно выясняется причина. Не допускается ношение в школу мобильных телефонов. Родители предупреждены о необходимости осуществления контроля за ребенком после уроков, наблюдения за поведением ребенка, проверкой телефона и недопустимостью увлечения им различными компьютерными играми. 
Также,  школа работает в тесном сотрудничестве с представителями духовенства, сотрудниками ПДН, КДН.  Деятельность ПМПК школы тоже направлена на максимальное изучение личности школьника, его склонностей, потребностей, особенностей. Классными руководителями школы, совместно с психологом составлены личностные психолого-педагогические характеристики всех учеников с 1 по 11 класс, изучена семейная атмосфера, в начале года проведено посещение учеников на дому, составлен психологический портрет каждого ученика с 5 по 11 классы. Школа своевременно предоставляет КДН сведения о детях из малоимущих семей. Детей из неблагополучных семей, находящихся в социально опасном положении  и детей, состоящих на внутришкольном учете в Бенойской школе нет. Большинство обучающихся 5-11 классов после уроков занимаются спортом под наблюдением педагога-тренера или находятся под контролем родителей.  
   Все наблюдения за обучающимися, изучение поведения, особенностей, уровня обученности, обучаемости,  психологическое анкетирование не выявило в МБОУ «Бенойская СОШ» детей со склонностями к девиантному поведению. 
Обучающиеся Бенойской школы мотивированные к учебе дети, уважающие и соблюдающие нормы религии и морали.
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