Отчет об исполнении Распоряжения Администрации     Главы и Правительства ЧР №95-ра от 16.11.2018г

Мы любим Пророка Мухаммада
(да благословит его Аллах и приветствует).

        Во исполнение Распоряжения Администрации     Главы и Правительства ЧР №95-ра от 16.11.2018г  в МБОУ «Бенойская СОШ» проведены мероприятия, посвященные Дню рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует).
Цели мероприятия:
-развить духовно-нравственное воспитание обучающихся;
-воспитывать у учащихся уважение и любовь к Пророку Мухаммаду(да благословит его Аллах и приветствует).
[bookmark: _GoBack]17 ноября педагог по ДНВ Ахаев Эльбек Лулуевич провел беседу со старшеклассниками Бенойской школы на тему: «Жизнь Пророка Мухаммада»(мир ему). В ходе беседы  обучающиеся смогли задать духовнику интересующие их вопросы о жизни Пророка Мухаммада(мир ему), на которые смогли получить исчерпывающие ответы от духовника.
«Для того, чтобы понять Ислам и воплотить его в жизнь, нужно как следует изучать жизнь Посланника Аллаха (мир ему), разъяснять ее людям, а также жить, ориентируясь на нее — на этот дар человечеству — идеальный и совершенный образец жизни Пророка. Некоторые личности, пытающиеся разрушить Ислам, посеять раздор и хаос в нашем обществе, пользуются тем, что есть еще в нашем обществе люди малограмотные в плане религии и предоставляют жизненную миссию нашего пророка Мухаммада  (мир ему!) в красках и тонах, необходимых им (некоторым личностям). Но ведь Аллах сказал Пророку использовать убеждения и мудрость, чтобы нести слово Аллаха, а не беспредел и кровопролитную войну»,-закончил свою беседу Эльбек Лулуевич.
 С 12 ноября стартовал конкурс сочинений среди обучающихся 7-11 классов «Что я знаю о Пророке Мухаммаде?» (да благословит его Аллах и приветствует).Итоги конкурса были подведены 19 ноября. Это уникальная возможность  выразить свою любовь к Пророку Мухаммаду(да благословит его Аллах и приветствует) через творчество. Самые талантливые ребята приняли участие в конкурсе. Победителем конкурса единогласным мнением жюри была признана ученица 9 класса Абдулазимова Хеда.
Учащиеся 5-9 классов приняли участие в конкурсе на лучшее стихотворение  о жизни и наследии Пророка Мухаммада(да благословит его Аллах и приветствует). Члены жюри оценивали выразительность и проникновенность исполнения стихотворения. Победителем в этом конкурсе был признана ученица 10  класса Солтгириева Таус.
Во всех классах проведены классные часы  и беседы о жизни и наследии пророка Мухаммада(да благословит его Аллах и приветствует).
Также 19 ноября состоялось чтение Мовлида в честь Дня рождения Пророка Мухаммада(мир ему). Люди благодарили Всевышнего за великую милость – ниспослание пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!)


Заместитель директора по ВР:                              Тайсумова М.Х









	


