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           «Да благословится имя твое - чеченская женщина!»
от 17.09.2018г	с.Беной
Во исполнение Распоряжения Главы ЧР Кадырова Р.А.от 07.09.2018г №73-ра в МБОУ «Бенойская СОШ» были проведены мероприятия, приуроченные ко Дню чеченской женщины.
Цели мероприятия:
-развить духовно-нравственное воспитание обучающихся;
-воспитывать у учащихся уважение к чеченской женщине, как к хранительнице домашнего очага
 С 11 сентября стартовал конкурс детского рисунка  «Хьомсара наной!». Итоги конкурса были подведены 15 сентября . Это уникальная возможность  выразить свое уважение и любовь к маме   через творчество. Самые талантливые ребята приняли участие в конкурсе. 
На конкурс были  представлены рисунки, выполненные в разных  жанрах  (карандаш, фломастер, акварель, гуашь). Лучшие работы  наших обучающихся были выставлены в холле школы, где виновницы торжества смогли полюбоваться работами в свою честь. 
Во всех классах проведены тематические классные часы на темы: «Жизнь, посвященная женщине», «Героические женщины Чечни», где прославлялись семейные ценности, воспитывалось уважительное отношение к женщинам и матерям .
В ходе классных часов обучающиеся узнали, что  праздник основан в память о 46 чеченских девушках, погибших во время Кавказской войны
Президент Чечни Рамзан Кадыров объявил об учреждении праздника в феврале 2009 года. По его словам, День чеченской женщины должен стать одним из главных чеченских праздников. Как он заявил позднее, «Это дань уважения чеченским женщинам, которые во все времена на своих плечах выносили тяготы и лишения, связанные с трагическими событиями истории народа в прошлых столетиях, а также в годы двух военных кампаний».  
С 10  сентября  стартовал конкурс сочинений на темы: «Имя женщине-мир» и  «Образ чеченской женщины». В конкурсе приняли участие обучающиеся с 4 по 11 классы.  Итоги конкурса были подведены 15 сентября.
Финалом проведения этой недели стал утренник для мам. 17 сентября  заместителем директора по ВР было проведено общешкольное мероприятие 


на тему: «Да благословится имя твое - чеченская женщина!» 

Была подготовлена концертная программа, в которой обучающиеся школы  приняли активное участие.
Подобные открытые, совместные праздники очень сплачивают не только детский коллектив, но также и педагогов с родителями и родителей с детьми.
Информация о проведенной работе размещена на официальной странице школы в Инстаграмм «benoiskaiasosh» и  на портале edu 95.    

Заместитель директора по ВР:                                   Тайсумова М.Х

 




	

                                                      
