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Если бы я была Президентом России

    Что обеспечивает силу и мощь государства?  Благодаря чему развивается и возвеличивается  страна?  
Знания и умения ими пользоваться являются той великой и непоколебимой силой, обеспечивающей могущество и процветание любого государства.
Меня, как патриота, очень волнует будущее нашего народа.  И я прекрасно понимаю, что именно в  стенах  школ рождаются   будущие врачи, учителя, программисты,  ученые, архитекторы, юристы. Школа подобна почве, в которой посеяли семена интеллекта, воспитания. Насколько  они прорастут, зависит от плодородия этой почвы.
 К сожалению, сегодня далеко не все российские  школы соответствуют духу времени, не всегда и не везде они облагорожены. Нет соответствующего оснащения, помещений, условий, и… уважения.  А ведь школа-это храм благословенного искусства, в котором все должно радовать, вызывать сильное желание постигать таинства знаний. Именно школа обеспечивает могущество любого государства. Недавно я нашла статью, в которой рассказывается о реакции США на запуск в 1957 г Советским Союзом первого искусственного спутника Земли. Президент США  Эйзенхауэр обратился к американскому народу по этому случаю: «Наши школы сейчас важнее наших радиолокационных станций, школы таят в себе большую силу, чем энергия атома. Битва, которую мы сейчас ведем, может быть выиграна или проиграна в школьных классах Америки».
Первым практическим шагом Америки на вызов России было многократное  увеличение вложений в сферу образования. И сегодня США  далеко опередили нас в достижениях науки, техники, в экономическом развитии.
     И если бы  я была Президентом России,  приоритетом для меня стали бы именно школы. Первый мой указ был бы о всесторонней помощи российским школам, их оснащении. Детям 21 века трудно учиться в атмосфере и условиях 20 века. Но даже супер современная школа не имеет никакой ценности, если она не одушевлена личностью учителя, его добросовестной и самоотверженной деятельностью по обучению и воспитанию ученика.  
     И вот мой второй указ об установлении высокой заработной платы учителям, обеспечивающим им достойную жизнь. Ведь, что бы ни говорили про призвание, зов души, но главный мотиватор  работы человека - это материальное поощрение. 
  Дальше, я, как Президент России, продолжаю совершенствовать школу, которая должна взращивать патриотов, сильных личностей с высокими моральными устоями, защищающих и оберегающих Россию от всего плохого. Вспоминаю слова  моего учителя: «Если мы не остановим процесс духовного одичания, пройдет несколько десятков лет и по улицам наших городов, среди немыслимых автоматов, будут ходить равнодушные люди-роботы, разучившиеся общаться, любить и восхищаться, ничего не знающие о своей истории и безразличные к будущему. Это - бывшие люди, способные разрушить любое государство, любую культуру».
  И мой третий указ: ввести в школе новый урок- урок  формирования и развития российских традиционных  ценностей. Такие уроки представляли бы моделирование различных ситуаций, в которых в будущем может оказаться любой человек и проживание этих ситуаций: ученик в роли немощного старика, нуждающегося в жалости и сострадании; ученик в роли родителя, которому так не хватает любви и внимания детей; ученик в роли предпринимателя, бизнесмена; ученик в роли чиновника, ученик в роли природы. Такие жизненные уроки, несомненно, способствовали бы развитию интеллектуальных и духовных качеств в  детях.  И  увеличилось бы количество молодых людей, неприемлющих зло и жестокость, стремящихся к преобразованию окружающей действительности в лучшую сторону. И стало бы меньше кровопролития, ненависти, жадности. Больше человечности, благородства, порядочности.
     Если бы я была Президентом России…  
     Да пусть я не буду Президентом России, но я  непременно стану достойным и полезным гражданином нашей страны!  И я знаю, как мне помочь  моей Родине! 
Я непременно стану замечательным учителем и воспитаю для нее людей, горячо любящих ее!  Людей, способных  оберегать и лелеять Россию. Я научу их понимать, что дороже Родины у человека не может быть ничего! Я объясню им, что каждая человеческая жизнь бесценна, и что никому не дано права посягать на неё! Я расскажу им, что  России  нужны  достойные  граждане, творцы и созидатели! Я помогу своим ученикам стать истинными патриотами, грамотными и сильными людьми!  И я знаю точно – у меня много единомышленников по всей стране,   маленьких граждан Российской Федерации.   Мы все вместе сделаем нашу страну самой сильной, самой счастливой, самой безопасной!

