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Мой любимый Президент
        Первый Президент  Чеченской Республики. Герой России,  Ахмат-Хаджи Кадыров. Воин, Имам, Патриот!  Человек, заложивший прочный фундамент мирного будущего Республики! Будущего, о котором не мог даже,  и мечтать чеченский народ. Великий  Человек, который умел заглядывать в будущее. Наш Президент, всем сердцем болевший за свой народ и совершивший  поистине невероятный подвиг  для его счастья. 
Ахмат-Хаджи Кадыров  с детства отличался  трудолюбием, настойчивостью, великодушием и глубокой верой в Создателя. Всю свою жизнь наш Президент посвятил учению.  В учении он отличался глубоким интеллектом,  огромным стремлением к познанию. Все свои знания, деяния  и помысли,  Ахмат-Хаджи направил на благо своего народа.  Всегда его отличало мужество, любовь к Родине и  людям. Он не побоялся в жуткие для Чечни годы, встать на защиту правды и справедливости. Каждая минута его жизни была посвящена Добру и Свету, так необходимым многострадальной Чеченской Республике. Появление нашего любимого Президента Ахмат- _Хаджи осветило чеченскую земля, объятую непроглядной тьмой. Он принес нам Свет и Веру в хорошее, Надежду и Спасение!
Ахмат-Хаджи был всегда рядом со своим народом, принимал и выслушивал каждого, болел болью каждого и никогда не щадил ни себя, ни своего сына, когда нужно было прийти на помощь человеку.
 Сколько благодарных людей! Сколько спасенных судеб! Спасенных ещё не родившихся детей! Сбереженное их счастье и беспечное детство! Каждый раз, я с огромным удовольствием слушаю рассказы родителей и учителей о Первом Президенте Ахмат-Хаджи Кадырове. Я готов слушать о нем без усталости. 
Ни  один уважающий себя чеченец не имеет права никогда забыть то, что сделал наш  Первый Президент, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров для блага и процветания Чеченской Республики и каждого чеченца. Ведь,  если бы он не встал на  нашу защиту, все могло бы закончиться гибелью всей нации.  На память приходят произведения, в которых рассказывается о выселении чеченского народа в 1944 году.  Я убежден, что если бы в то  время  во главе  чеченского  народа был  такой человек, как Ахмат-Хаджи Кадыров, никакой депортации народа не произошло бы.
Наш  Первый Президент, Герой России, Ахмат-Хаджи Кадыров - великий пример для подражания любому человеку. Он олицетворял собой глубокий ум, мудрость , непревзойденную человечность, искреннюю заботу и волнение за свой народ, огромное мужество и непоколебимую веру в  прекрасное будущее своей Республики, основы которой и были заложены им!
Я от всей души говорю: «Дала г1азот къобал дойла хьан, тхан сий долу Паччахь! Дела реза хуьлийла хьуна, айхьа махкана  еанчу Парг1атонна а,  Машарна а! Мел дукха зама д1аихарх  нохчийн дегнашкахь а, ойланехь а вехар ву хьо! Ас даггара баркалла олу хьуна сайн ирсечу, парг1ате, самукъанечу бераллина!»
