ОТЧЕТ
об исполнении Распоряжения Главы Чеченской РРРРР
Республики Р.А. Кадырова от  20.04.2018 № 65-рг
«О подготовке и проведении торжественных мероприятий, посвященных Дню чеченского языка»
     Во исполнение Распоряжения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 20.04.2018 № 65-рг в   МБОУ «Бенойская СОШ», с целью  популяризации  чеченского  языка, повышения  интереса  к  родному  языку, выявления   уровня  обученности  обучающихся чеченскому  языку, воспитания  детей на  лучших  традициях  и  обычаях  чеченцев  весь апрель месяц  проходили  мероприятия,  посвященные  Дню  чеченского  языка. В соответствии с планом,  в школе прошли открытые уроки, классные часы, конкурсы  стенгазет,  сочинений, рисунков.
Во всех классах были проведены открытые уроки, поясняющие важность и значимость изучения родного языка.
Конкурс стенгазет был проведен среди обучающихся 5-11 классов. Лучшие стенгазеты  были выставлены на стенде под рубрикой «Ненан мотт-сан дозалла». 
Среди  учащиеся 10-11 классов  (6 человек) был проведен школьный  конкурс  эссе  «Ненан мотт».  Победителем конкурса стала ученица 11 класса Сириева София.
24 апреля в школе состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню чеченского языка – «Нохчин мотт- сан дозалла». Была подготовлена очень интересная программа с участием обучающихся нашей школы. Это мероприятие очень забавило всех обучающихся. Они с большим удовольствием приняли участие в этом  мероприятии. Обучающиеся, да и взрослые тоже, не только получили удовольствие, но и отдохнули хорошо. Дети продемонстрировали прекрасные знания родного языка, декламировали стихи известных чеченских поэтов о любви к Родине, родному языку, воспевавшие красоту родного края, обычаев и традиций народа, которые уходят своими корнями вглубь тысячелетий.
В конце мероприятия были подведены итоги месячника ко Дню чеченского языка. Отличившиеся обучающиеся были награждены грамотами.
Также  обучающиеся нашей школы участвовали в районных конкурсах, которые были проведены  специалистами управления районного образования: «Лучшая стенгазета», «Лучшее сочинение на чеченском языке», конкурс чтецов «Нохчийн мотт- сан дозалла».  
В конкурсе «Лучшее сочинение на чеченском языке» первое место заняла ученица 11кл. Сириева София.  
В конкурсе «Лучшая стенгазета» второе место заняли ученица 9кл. Солтгириева Т. и  ученица 7кл.Тайсумова Ф.
Информация о проведенных мероприятиях освещалась на официальной страничке школы в Инстаграм@ benoiskaiasosh. 
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