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Человек интересной судьбы
Людей неинтересных в мире нет. 
Их судьбы - как истории  планет. 
У каждой все особое, свое, 
и нет планет, похожих на неё.

     Мы все живем на чудесной планете Земля! Она огромна, прекрасна, непостижима! Сколько же по ней ходит людей!  И при этом ни один человек не похож на другого. Каждый уникален. Неповторим. У каждого свой мир, тайный; своя судьба, личная. Но среди миллионов судеб, раз в определенную эпоху зажигается самая яркая звезда, рождается судьба избранного.  Такая судьба, через которую можно прочесть историю всей Родины. Которая становится судьбой целой нации, и которая перестает быть личной. Рассказать про такую сегодня есть моя цель.
    Из литературы, географии, химии, истории я наслышана о различных великих деятелях. Например, я знаю, что первым в космос полетел Ю.Гагарин, основоположником русского классицизма является А.С.Пушкин, А.Македонскому удалось завоевать почти полмира, И. Ньютоном сформулированы три важнейших закона механики, Петр Первый прорубил окно в Европу… О, сколько всего открытий, событий! Конечно, все они заслуживают уважения, почитания. Судьба каждого из них известна, возвышенна. Так кого же выбрать? Прислушиваюсь к себе, окидываю мысленным взором  известных мне великих людей, обессмертивших свои имена или же совершающих подвиги ныне... Размышляю, анализирую…
     Из 7 миллиардов людей нашей планеты, человеком, наиболее привлекающим мое внимание, у которого сложилась действительно интересная судьба –  наш президент Кадыров Рамзан Ахматович. Почему? Почему Кадыров?  Все во мне: и разум, и сознание, и душа выбирают только Рамзана!  Человек, посвятивший свою жизнь, свою юность, свои лучшие годы служению чеченского народа!  Ведь про кого ещё можно утверждать такое? КТО рискует собой ради народа, ради его благоденствия и светлого будущего? Чья судьба стала судьбой целого  народа?
    … Чечня, погруженная во мрак, ввергнутая в хаос, обездоленный и обнищавший народ, уже почти потерявший надежду на спасение, и вконец запутавшийся во всем, непрекращающиеся войны, кровь, льющаяся реками… И вдруг, словно луч солнца, дающий тепло и свет всему живому, во главе чеченского народа стали отец и сын Кадыровы. 
    …Первый Президент нашей Республики, Герой России,  Ахмат-Хаджи Кадыров… Что мне  известно о нём? Я, как, истинная патриотка, обязана знать историю Родины, о великих сынах своего народа. Да, я знаю, что жизнь Ахмат-Хаджи была посвященной поклонению Творцу и бескорыстному служению чеченскому народу. Его имя бессмертно, ибо бессмертно и неоценимо всё то, что сделано во имя счастья и процветания Родины!
Ахмат-Хаджи ушёл, обессмертив свое имя… Человек великой судьбы, осчастлививший судьбу своей Родины, положивший конец многолетней череде неописуемых страданий и мучений чеченского народа. Он оставил свое дело достойному сыну Рамзану... 
    Рамзан Кадыров, человек интересной судьбы, заслуживающий  того, чтобы его имя было внесено в книгу рекордов Гиннеса, заслуживающий  Нобелевской премии… Но нужно ли все это Рамзану?  Не думаю. Ибо принесены  все жертвы, совершены  все великие деяния ради Родины и народа!
  Именно благодаря Рамзану Ахматовичу наша Республика возродилась из пепла, словно сказочная птица Феникс, возрождающаяся из пепла. Я видела на картинках и старых фотографиях, во что превратился после войны город Грозный. Сколько бед и разрушений! С трудом верится, что наша красивая, чудесная  столица когда-то была сожженной и растоптанной.  Представляется фантастической сегодняшняя картина Чеченской Республики. Как возможно за столь невероятно короткое время, словно по мановению волшебной палочки, возвести великолепные здания, огромные небоскрёбы?!  Построить парки, школы, садики, дороги, мосты, возродить культуру, традиции?  Разве может быть судьба человека, сделавшего все это неинтересной? Да, такую судьбу могут иметь только избранные. Такие люди  рождаются раз в столетия…  Люди, судьба которых стала единым целым с судьбой нации.
     Я копаюсь в истории, вызываю в памяти все известные события, личности. Нахожу много интересного, впечатляющего. Но подобных Рамзану Кадырову, схожих судеб нет. Было много всего: разрушителей, отважных воинов, героев, мудрецов. Но Чечня всегда нуждалась в созидателях - дальновидных, творящих мир, устанавливающих спокойствие, возрождающих культуру. Таким в истории нашего народа в полном смысле этого слова стал только Рамзан.
   Человек величавой  и великой судьбы… Именно ОН прославил нас во всем мире, вернул доброе имя и уважение, объединил народ, вселил в души людей уверенность в завтрашнем мирном будущем.
       Я с ужасом слушаю рассказы взрослых о кошмарных военных годах, о лишениях, отсутствии элементарных удобств.  С содроганием  представляю, что тогда происходило. Сравниваю со своей и окружающей сегодняшней жизнью. 
Задаюсь вопросом: а как же я живу сегодня? Какая меня окружает атмосфера? Что я вижу вокруг себя?  
Безмятежное детство,  пышущая достатком, изобилующая  Республика, добротные дома, спокойные дни и ночи.  Красивые машины, небоскрёбы, парки, карусели, фонтаны. Спорт, музыка. Школы, оснащенные всем необходимым. Внимание и забота к моему детству. Огромные возможности для всестороннего развития и раскрытия  потенциала!
Человек интересной судьбы… Я безмерно благодарна тебе!
При каждом взгляде на  окружающий нашу  Республику достаток во всем, при каждой мысли об окружающей красоте, я мысленно восхищаюсь Человеком с самой интересной и неповторимой судьбой! Таким Человеком является Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров!  
А легко ли иметь интересную судьбу?  И можно ли через судьбу одного человека прочесть судьбу Родины?
Глядя на действия Рамзана, наблюдая за его поступками, поражаюсь, как он может знать все, управлять всем, быть в курсе всего, поспевать повсюду, быть одновременно чудесным папой, мудрым правителем?  Учиться и учить? Творить и созидать?  Помогать нуждающимся? Возрождать  и развивать все вместе: традиции, культуру, образование, спорт?   Но ОН ВСЕ ЭТО ДЕЛАЕТ!!!   Ему ВСЕ удается!!!
Да, нелегко Человеку с интересной судьбой!   Но ему придает силу неиссякаемый источник его мужества, целеустремленности, веры в светлое будущее. Он олицетворяет собой настоящего героя, патриота, человека  с искренним и открытым сердцем! 
Оказывается, можно прочесть судьбу Родины через судьбу одного человека. Но человека необычного, избранного, сумевшего соединить свою судьбу с судьбой народа! Стать  единым целым с ним, болеть за него, радоваться за него, жить его заботами, проявлять отцовскую заботу и любовь к нему.  Сумевшего направить все свои помысли, деяния на благо нации…    На его безоблачное будущее…
    Я горда и безмерно рада, что мне посчастливилось прийти в этот мир и жить в нашей волшебной Родине  одновременно с таким великим человеком с такой величавой судьбой как Глава Чеченской Республики, всеми любимый Рамзан Кадыров!

